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Rendőr, Határőr, Tűzoltó Elvtársak!

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 70. évfordulóján kö
szöntöm a Belügyminisztérium személyi állományát. 

Hét évtized telt el azóta, hogy az orosz nép a lenini Bolse
vik Párt vezetésével döntő rohamra indult a burzsoá, földes
úri rend ellen és szétzúzta azt.
A Nagy Októberi Szocialista Forradalom kiemelkedő és fontos 
mérföldkő a Szovjetunió népeinek életében, de mint azt a tör
ténelem fényesen igazolta az egész világ haladó emberiségének 
történelmében is. Az Októberi Forradalom a nép forradalma, a 
nép érdekeit, felszabadulását, előrehaladását szolgáló forra
dalom, amely utat nyitott a kizsákmányolástól mentes szabad 
élethez, a társadalmi felemelkedéshez. A marxizmus-leninizmus 
eszméje - melynek zászlaja alatt győzött - milliók értelmét és 
szivét meghódítva azóta hatalmas erővé, az emberiség fejlődé
sének megbízható iránytűjévé vált.

A Lenin által alapított új típusú párt vezetésével a forrada
lom nemcsak győzelmet aratott, de volt ereje arra is, hogy meg
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védje önmagát a külső intervenció és a belső ellenforradalmi 
támadások ellen. Képes volt létrehozni és kiépíteni a világ 
első munkásállamát a korábban népek börtönének számitó föld
résznyi területen, áttörni a nemzetközi gazdasági és politi
kai elszigeteltségen, hihetetlen nehézségek és küzdelmek árán 
sikerre vinni a legnagyobb történelmi tettet, a szocialista 
társadalom építését. Képes volt az emberiség számára óriási 
veszedelmet jelentő fasiszta támadás visszaverésére, a Nagy 
Honvédő Háború győzelmes befejezésére, és hadműveletei során 
más országokat - köztük hazánkat is - felszabadítani s ezzel 
lehetőséget biztosítani az elnyomás alatt sínylődő más népek 
társadalmi felemelkedéséhez.

Az elmúlt hét évtizedben a szovjet társadalom minden nehézséget 
legyőzve hatalmas eredményeket ért el a gazdaságban, a kulturá
lis és szociális téren egyaránt. A szovjet tudomány utat nyitott 
a világűrbe, megteremtette az atomenergia békés célú felhaszná
lását s egyidejűleg hadászati egyensúlyt is biztosítva alapve
tően korlátozta az imperializmus agresszív lehetőségeit. A 
Szovjetunió az Októberi Szocialista Forradalom első pillanatá
tól a legfőbb támasza annak a nemzetközi forradalmi folyamatnak, 
amelynek eredményeként létrejött és megszilárdult a szocialista 
világrendszer és annak, hogy az utóbbi évtizedekben sikerült el
kerülni egy esetleges újabb világháborút. A szovjet nép a szocia
lista országok közösségével, minden haladó erővel együtt nap
jainkban is kitartóan küzd a háború veszélyének elhárításáért, 
az atom- és a fegyvermentes világ megteremtéséért, a békés egy
más mellett élésért.

A Szovjetunióban a párt vezetésével valóra válnak a halhatatlan 
lenini eszmék. A jelenleg zajló átalakítás forradalmi változásai
nak láttán az egész világ érzékelheti a szocializmusban rejlő ha
talmas megújulási készségeket és lehetőségeket. A Szovjetunió Kom
munista Pártja következetesen szembenéz a realitásokkal új módon
közelíti és oldja meg a felhalmozódott problémákat. Az átalakítás 
a forradalom ügyét viszi tovább és mindennél fényesebben bizo
nyitja, hogy a mai szovjet nemzedékek a lenini úton bátran halad
nak előre.
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Elvtársak!

Legújabbkori történelmünk sok szállal kapcsolódik Október esz
méjéhez. Országainkban a szocializmus sorsa kezdettől fogva 
szorosan összefonódott.
Oroszország népei mellett sok más nemzet fia - köztük százezer 
magyar internacionalista - védte fegyverrel a szovjet hatalmat. 
Európában először a Magyar Tanácsköztársaság kivívása tett ta
núbizonyságot a Nagy Október egyetemes érvényű jelentőségéről. 
1945-ben a felszabadító szovjet hadsereg hozta el népünk számá
ra a szabadságot. Szovjet elvtársaink internacionalista külde
tése segített úrrá lenni az 1956-os ellenforradalmon és mai fel
adataink megoldásában is első számú segítőnk, barátunk és leg
főbb szövetségesünk a Szovjetunió.

Az elmúlt több mint négy évtizedben új Magyarország született a 
régi helyén. A magyar nép pártunk vezetésével nagy és vitatha
tatlan történelmi eredményeket ért el a termelésben, az életkö
rülmények javításában, a kulturális színvonal emelésében. Az ál
lampolgárok túlnyomó többsége érti és elfogadja legfontosabb 
társadalmi céljainkat, és nemzeti összefogással munkálkodik szo
cialista programunk valóra váltásán.
Ma az élet a stabilizáció megvalósítását és a fejlődés felgyor
sítását szolgáló reform formájában állít elénk jelentős felada
tot. Pártunk Központi Bizottságának júliusi állásfoglalása, a 
kormány kibontakozási programja megmutatta a gazdasági-társadalmi 
előrehaladás útját, amely gazdaságunk és politikai intézményrend
szerünk korszerűsítését igényli. A kitűzött célok valóra váltása 
összehangolt munkát, és a szocializmus minden előnyét jobban hasz
nosító következetes cselekvést igényel valamennyiünktől.

A Belügyminisztérium személyi állománya azzal járulhat hozzá a 
kibontakozási program sikeres teljesítéséhez, ha a jelenleginél 
magasabb színvonalon szervezzük és végezzük tevékenységünket, az 
állam- és közbiztonság védelmét, a bűnözés elleni harcot, az ál
lamhatár őrzését, a tüzesetek megelőzését, ha hatékonyabb és ered
ményesebb munkával biztosítjuk a jogszabályok érvényesülését, az 
állampolgárok nyugalmát, a közterületek rendjét, a szocialista
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törvényesség érvényesülését. Ezért nagy szükség van arra, hogy 
a belügyi állomány tagjai a politikai elkötelezettségüket ala
pos tudással és egyben korszerű szakmai ismeretekkel is ötvöz
zék. Határozottan, ugyanakkor kulturáltan lépjenek fel a jog
ellenes jelenségekkel szemben és emberi magatartásukban is le
gyenek minden téren példamutatóak.

Elvtársak !

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 70. évfordulóján szív
ből köszöntjük a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségé
nek népeit, a szovjet kommunistákat és fegyvertársainkat, a 
szovjet állambiztonsági és belügyi dolgozókat.
Országuk felvirágoztatásáért, a világ békéjéért és biztonsá
gáért, a társadalmi haladásért folytatott harcukban sok sikert 
és gazdag eredményeket kívánunk megnövekedett feladataik telje
sítésében.

Éljen November 7-e, a világ haladó emberiségének nagy ünnepe! 
Éljen és virágozzék a magyar és szovjet nép megbonthatatlan 
barátsága !
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